



# В поход за экономию!

Совместным решением администрации, парткома, объединенного постройкома, комитета ВЛКСМ на стройке объявлен общественный инициативный смотр эффективности использования сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов и рабочего времени. Участвуют в нем коллективы участков, цехов, отделов управления строительства и субподрядных организаций.

Главная цель смотра — широкое вовлечение трудящихся в борьбу за настойчивое и последовательное претворение в жизнь требований XXVI съезда КПСС — «Экономика должна быть экономкой», успешное выполнение и перевыполнение заданий по росту объемов производства, производительности труда, повышению качества продукции, экономии сырьевых, материальных, топливно-энергетических ресурсов и рабочего времени.

Внимание участников смотра должно быть направлено на сокращение потерь и неэффективных затрат рабочего времени, экономию всех видов топлива, электроэнергии, повышение коэффициента использования металла, цемента и других материалов, широкое соревнование по лицевым счетам.

Руководство общественным смотром осуществляется партийным комитетом. Создана общественковская комиссия под председательством главного инженера Р. М. Пуре. Смотровые комиссии должны быть созданы в каждой субподрядной организации. Утверждено положение об общественном смотре эффективности использования сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов и рабочего времени.

Итоги смотра подводятся ежемесячно. Коллективы, достигшие наилучших результатов, награждаются Почетными грамотами.

Долг партийных, профсоюзных, комсомольских и хозяйственных организаций — развивать и поддерживать инициативу трудящихся и творческий поиск путей и методов экономии, воспитывать заботливое отношение к народному добру.

## НАМ ОТВЕЧАЮТ

### «НЕ ПО-ХОЗЯЙСКИ»

На критическое выступление народных контролеров, опубликованное в газете под названием «Не по-хозяйски», отвечает начальник прорабского участка УЭМ Б. С. ОГОРОДОВ:

— Некоторые беспорядки, указанные в заметке, действительно, имеют место. Сейчас принимаются меры по их устранению. Но для нахождения полного порядка в районе броклерника № 8 необходимы подъезды, а также кран, который стойка выделяет монтажникам нерегулярно.



## К ПРИРОДЕ — С УВАЖЕНИЕМ

Воздух, вода, растительность, животный мир — все это человек воспринимает как дар природы, и без чего мир не может существовать. А всегда ли мы с благодарностью и любовью относимся к этим дарам?

Приходит весна. Как мы ждем этой поры. И вот они, первые цветы: сон-трава, морозница... Мы хотим подарить им любовь, рвем охапку, бросаем, снова рвем. И с каждым годом все меньше цветов остается вокруг нашего поселка. А жаль...

Вот почему в конце апреля нынешнего года проводится операция «Первоцветы». Работниками лесной охраны, комсомольскими и пионерскими активистами, членами общества охраны природы в этот период будут организованы рейды по выявлению нарушителей.

Очень большой вред окружающей среде наносят нерадивые садоводы. Снимая деревья подстригу для удобрения, они тем самым нарушают сложившуюся экологию. Кроме того, садоводы выбра-

зывают в лес весь мусор. Поэтому лесные участки, находящиеся вдоль коллективных садов, — в антисанитарном состоянии. Хочется напомнить садоводам об административной и материальной ответственности за нарушения и обратиться к ним: давайте наведем порядок в расположенных рядом с садами лесных массивах.

Приближается пожароопасный сезон. Каждая исполненная спичка, брошенный окурок, непогашенный костер — причина возникновения лесных пожаров. Соблюдая правила пожарной безопасности, мы внесем свой вклад в сбережение и уменьшение наших природных богатств.

В. ДОЛОТИН,  
лесничий  
Рефтинского  
лесничества

## Шефы постарались

Четвертый участок управления строительства Рефтинской ГРЭС шефствует над домом № 4 по улице Гагарина. И в Ленинский субботник строители решили навести порядок у дома. Члены бригады А. В. Литвиновой во главе с мастером участка Н. А. Фроловой проделали в этот день большую работу. Они очистили терри-

торию от мусора и листьев, отремонтировали малые формы, покрасили скамейки, урны, песточки.

Большое им спасибо за это от всех жителей дома.

Б. ВАУЛЕВ, Е. АЛЕКСЕВА, М. КИНЕРШТЕИН, М. ВАСИЛЬЕВА и другие

## Газоны или автостоянка?

Дорогая редакция! Очень хочу, чтобы вы напечатали в вашей газете мое письмо и чтобы прочитали его работники поселка, органы милиции.

Каждое утро я хожу на работу пешком, с работы домой тоже иду пешком и наблюдаю за нашими водителями рейсовых и заказных автобусов, грузовых автомобилей, спецмашин и тракторов.

Посмотрите, что они вытворяют на территории поселка! На чистом с самого дальнего угла, с дома № 33 по улице Молодежной.

Чтобы пройти к автобусной остановке «Лесцаль»,

нужно надевать болотные сапоги,

так как на улице Молодежной

есть асфальт, и асфальт, и

асфальт, и асфальт, и